

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 19 APRILIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 71 din 15.04.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenti 14 consilieri din totalul 15 consilieri în funcție (absent: Berbec Dorel), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului orașului Baia de Aramă pentru anul 2021 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici la obiectivul de investiție „Sistem de canalizare și stații de epurare, rețele de alimentare cu apă în satul Negoiești, oraș Baia de Aramă”, ca urmare a modificării contribuției de la bugetul local - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
3. Proiect de hotărâre privind înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
4. Diverse.

Domnul președinte de ședință Tatomir Valentin propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea selectării și angajării unui cabinet de avocatură.

Se supune la vor ordinea de zi, împreună cu suplimentarea, aceasta fiind aprobată în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021.

Domnul primar afirmă că după transmiterea materialelor, s-a primit o solicitare din partea Spitalului Orășenesc Baia de Aramă cu privire la implementarea din fonduri europene a unui proiect privind creșterea siguranței pacienților în structurile spitalicești publice, prezentând totodată și lista de investiții astfel modificată.

Domnul Cucu Ion întreabă ce se întâmplă cu banii firmelor de transport al elevilor, deoarece acestea nu au primit sumele de două luni.

Domnul Cojocaru Ioan afirmă că s-a schimbat metodologia de decontare a acestor sume. Decontul îl face direct Ministerul Transporturilor prin Consiliul Județean. De la nivelul Colegiului Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” s-au transmis listele, centralizatoarele și toate documentele necesare decontării. Într-adevăr în acest moment este un blocaj.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că pentru a evita astfel de blocaje, ar trebui ca decontările să le facă direct Ministerul Educației.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că a observat că avem un deficit de 836 mii lei, la care domnul primar spune că deficitul ce se acoperă din excedentul anului anterior este în total 1.305,45 mii lei, deoarece în proiect nu s-a înscris și suma ce o avem la calamități de 469,01 mii lei, însă la redactarea hotărârii se va insera această sumă totală, care, de altfel este înscrisă în documentația ce însoțește proiectul.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu afirmă că a observat că s-au alocat 100.000 lei pentru susținerea cultelor.

Domnul Tatomir Valentin spune că nevoile sunt mari, acesta este o sumă prevăzută. Banii efectivi se primesc banii doar în baza unor hotărâri ale consiliului local separate.

Domnul Sanislav Florin Sanislav afirmă că această sumă trebuie să rămână în buget, iar în funcție de necesitățile lor se vor adopta hotărârile ale consiliului local.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că la Mărășești nu prindem niciodată nimic. Copii de acolo nu au un parc sau un loc de joacă.

Domnul primar afirmă că nu deținem teren în domeniul public pentru a demara astfel de investiții în satul Mărășești. Suntem în discuții cu o persoană fizică pentru achiziționarea unui teren, însă se cer sume foarte mari.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă de ce nu realizăm terenul sintetic prin fonduri europene.

Domnul primar spune că nu este deschisă axă pentru astfel de obiective de investiții.

Domnul Marinescu Grigore Claudiu afirmă că ar mai fi necesare și alte investiții la nivelul localității, în afară de cele propuse de către domnul primar.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021, cu modificările prezentate de primarul orașului Baia de Aramă, acesta fiind aprobat cu 13 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Martinescu Grigore Claudiu).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici la obiectivul de investiție „Sistem de canalizare și stații de epurare, rețele de alimentare cu apă în satul Negoiești, oraș Baia de Aramă”, ca urmare a modificării contribuției de la bugetul local, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate ( 14 voturi „pentru” ).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în orașul Baia de Aramă, județul Mehedinți, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate ( 14 voturi „pentru” ).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea selectării și angajării unui cabinet de avocatură, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate ( 14 voturi „pentru” ).

În continuare, domnul secretar prezintă Decizia Curții de Conturi a României - Camera de Conturi Mehedinți nr. P115/17.09.2020 prin care s-a acordat prelungirea până la data de 30.04.2021 a termenului pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor nr. I.1, I.2, I.3, I.4, I.5, I.7, II. 8, II.9, II.11, II.12 și III.13 dispuse prin Decizia nr. 20/28.08.2019.

În continuare, domnul Cojocaru Ioan spune că ni s-a atribuit o sumă de 136 mii lei pentru acordarea buselor de performanță, de merit și sociale. Consiliul Local trebuie să stabilească un quantum, cel minim aprobat prin Hotărâre de Guvern fiind de 100 lei. Legea ne permite să majorăm cunțul, dar consecința este diminuarea beneficiarilor. Pentru bursele de performanță nu avem beneficiari, iar pentru cele sociale avem în evidență 31 de dosare. Conform normativelor în vigoare, una dintre condiții este ca elevii să aibă o notă de peste 8,50.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că trebuie stabilite criteriile de acordare pentru elevii cu nota peste 8, 50, iar bursele de merit să fie mai mari ca cele sociale. Elevii care învață trebuie să fie stimulați, astfel participăm și noi la dezvoltarea educației la nivelul orașului.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că la nivelul Colegiului trebuie să se întocmească anumite variante pentru acordarea acestor burse, variante ce se vor prezenta primarului, acesta urmând a înainta un proiect de hotărâre în acest sens spre dezbateră și analiză consiliului local.

În continuare, domnul Martinescu Grigore Claudiu prezintă două probleme sesizate de către cetățeni, respectiv, canalizarea de pe strada spitalului să se realizeze înainte de asfaltare (sunt acolo 4 case care nu au canalizare), precum și închirierea magaziiilor cetățenilor care locuiesc la blocuri.

Domnul primar spune că problema canalizării poate fi realizată din sursele noastre, iar asupra închirierii magaziiilor ne vom apleca în cursul lunii mai.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Președinte de ședință,  
Tatomir Valentin**



**Secretar General,  
Curelea Victor Sabin**